

# 看完揭幕战,长沙4名司机酒驾挨罚

## 交警提醒:世界杯期间看球别酒驾,每场球赛前后都会查

本报6月13日讯 今日凌晨,“世界杯”这个属于男人、啤酒的狂欢季正式宣告到来。长沙交警提醒广大驾驶员,看球喝酒虽爽,但千万不要酒后开车。别以为凌晨6点交警还没起床,今年人家可是揣着赛程表蹲点查酒驾。

13日凌晨6点,巴西对克罗地亚的揭幕战刚刚结束,就有4名长沙酒驾司机被街头交警拦停。

### 交警凌晨蹲守酒吧街

13日凌晨4点,巴西对克罗地亚的揭幕战刚开始,芙蓉交警大队机动中队已经在人民路蔡锷路口守候。“化龙池酒吧一条街很多球迷聚集在一起看球,这个路口是必经之路。”从时间和整治地点来看,此次查酒驾整治很有针对性。

凌晨6点,球迷陆陆续续从酒吧里出来,表情兴奋,显然对刚结束的比赛意犹未尽。

“一起看球哪有不喝酒的,没开车。”“喝了一点酒,怕酒驾被抓,不敢开了,打车回家。”多数球迷都很明智地选择了早已等候在酒吧街门口的出租

车回家,但也有少数驾驶员上了自己的车。

### 每场球赛结束都有整治

“喝酒了吗?”发现路口民警排查,车牌号为湘A5YF2\*的小车迅速停靠在路旁。当驾驶员准备下车离开时,民警已经站在驾驶室外。

在不到半小时的时间里,人民路蔡锷路口就发现4名刚看完球驾车回家的司机有酒驾行为,其中酒精含量最高的达到了56。依照相关规定,饮酒驾驶机动车辆,罚款1000元-2000元、记12分并暂扣驾照6个月。

芙蓉交警大队机动中队中队长谌光曙表示,整个世界杯期间,交警部门都会一直严查酒驾,提醒球迷看球的时候不要开车,开车就不要喝酒。

在执法警车上,记者还看到了一份世界杯小组赛详细赛程表。谌光曙提醒广大球迷,每一场球赛结束前后,交警都会在长沙城区各酒吧集中路段进行集中查处。

■三湘华声全媒体记者 黄娟 实习生 魏艳芝



6月13日凌晨6点,交警在长沙市人民路、蔡锷路口集中整治酒驾交通违法行为。通讯员 许晓摄

# 微信朋友圈买条裙比外面贵数百元

## 提醒:朋友圈购物要先验货再付款,要保存交易凭证

本报6月13日讯 衣服、包包、鞋子、美食,不知从何时起,曾经是分享心情、分享知识、分享生活的微信朋友圈,变成了购物圈。然而,朋友圈买东西,专“烧”熟人,已是公开的秘密。12日上午,家住开福区的王小姐拨打本报热线96258吐槽,她通过朋友圈代购的连衣裙贵了数百元,而朋友却暗示她不方便退货,只得吃了个哑巴亏。

“之前去逛商场,看到这条连衣裙,特别喜欢。”王小姐前不久在商场看到了一条标价为2000元的连衣裙,但高昂的售价让她犹豫起来。

没过多久,王小姐在微信朋友圈看到一朋友的代购店刚好有该品牌服装出售,对方表示该款连衣裙售价只要原价的6折,王小姐立刻将其买下。一周后,王小姐在某网站上偶然发现了一条一模一样的同品牌连衣裙,售价仅为800元。

王小姐心中很不是滋味,便想退货。但朋友委婉地表示裙子是代购的,无法退货,“只能送点小礼物。”既然朋友这么说,王小姐也不好意思撕破脸皮。

记者调查发现,尝试朋友圈购物的市民多为女性,而在微信朋友圈出售的商品,也以女性喜

爱的服装、奢侈品、化妆品与美食居多。大多数奢侈品、化妆品卖家都自称是“代购”,所售商品种类繁多。

长沙市工商局工作人员表示,朋友圈的每件商品或服务推广信息只有简洁的“文字配图片”介绍,付款方式是打到卖家银行卡号上直接交易,所以万一发生意外事件,消费者将面临维权困难的境地。“购买时请先验货再付款;最后要注意保存交易过程中的所有凭证,如:购货凭证、卖家真实的联系方式、交易记录等。”

■三湘华声全媒体记者 陈昂 实习生 刘露

### 交通提示

### 世界杯期间开车“四不要”

据统计,2010年南非世界杯期间,全国公安交管部门共查处酒后驾驶违法行为33580起,其中,醉酒驾驶4521起,酒后驾驶造成交通事故225起,死亡91人,受伤247人。

今年世界杯赛事多集中于深夜和凌晨,饭店、酒吧、大排档、城市广场等场所球迷聚集观赛的情况将大量增加,酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为也将呈现上升趋势。长沙交警发布世界杯期间交通安全提示,呼吁广大驾驶员安全驾驶,文明出行。

不要酒后驾驶。酒精的麻醉作用将导致人的反应能力、

判断能力和操作能力降低,极易发生交通事故,白酒、红酒、啤酒都具酒精度,请广大驾驶员朋友世界杯期间自觉遵守法律坚决抵制酒驾。

不要疲劳驾驶。睡眠不足容易出现疲劳,特别是夏季容易出现注意力降低和判断力下降等情况,请合理安排休息和观赛时间,熬夜观赛睡眠不足时请不要勉强驾车。

不要开斗气车。不要因为球队输赢产生愤懑、愤怒、狂欢等极端情绪,强超强会、超速开车、飙车。

不要分心驾驶。切勿边开车边收听收看赛事、刷微博等。

# 父亲过世6年 他给父亲写了封“信”

@秋天收获:“当年父亲辛苦劳作为自己撑起了一片蓝天,羊有跪乳之恩,鸦有反哺之情,人何以堪。今生父子之情虽尽,但希望来世还是你的儿子。”父亲节,给父亲的一封信。

### 【记者核实】

26岁的夏江龙是客居岳阳市的山东籍白领,父亲6年前病逝后,他每年父亲节都想给父亲写一封“信”,寄托对父亲的思念,但每次提起笔就不知道从何说起。今年6月11日晚,他突然有感,于是给父亲写下了这封“信”。“以后每年的这个时候我都会继续给父亲写‘信’。”

这封书信辞藻朴实却感人肺腑,他向“远方”的父亲唠叨起了家中近况:妈妈又添了白发,每年清明、忌日都会给父亲早早准备上爱吃的韭菜馅饺子;一直在外打工的弟弟,近来有了相处和睦的女友,在老家城里开了店做生意,比以往打工好多了;3岁的女儿今年清明节时还到坟头叫了一声“爷爷”……

“因为当了父亲,更明白父亲的不易。”夏江龙说这是一封不知道寄往何处的书信,“人世最大的痛苦莫过于子欲养而亲不待,如有来世一定好好孝顺他,珍惜与父亲的每一寸时光。”

■三湘华声全媒体记者 梁筱石

# KTV上厕所摔成骨折,谁来负责?

## 律师:长沙已有先例经营者需担责,摔伤时应现场拍照留证

本报6月13日讯 在KTV上个厕所,摔了一跤,胫腓骨骨折。一开始答应垫付的医药费,现在一分都不给了,该怎么办?

11日上午,伤者王敏家属拨打本报热线96258求助,“王敏的弟弟一直有病,给他治疗已经花了40多万了,现在王敏又需要花钱,可KTV又不肯垫付医疗费。”

6月9日,28岁的王敏与闺蜜们相约在黄兴中路的温莎KTV聚会。散场时王敏打算去上个厕所就走,然而过了十分钟还没见回来。“我们找了一圈,终于在厕所里找到了她。”闺蜜小雪回忆道,“她一脸痛苦地瘫坐在厕所,左腿肿得老高。”

经医院检查王敏左腿胫腓骨骨折。第二天王敏在医院进行了手术,目前仍需观察治疗。

“当时正好有人搞卫生,所以地板有点滑。”小雪说,“事发后,温莎KTV的服务员发现了她在厕所,也不来通知我们,而且一开始答应垫付1万元医药费,后来又改成5000元,现在干脆一分都不给了!”

小雪介绍,王敏是湘潭人,已经离异,独自带着儿子,在芙蓉路一家酒店洗衣房工作,还要照顾母亲和得病的弟弟,“我们申请了医保,但是她的手术费对她家来说也是一笔巨款,我们希望温莎KTV能垫付一部分医药费。”(王先生提供线索,奖励30元)

### 律师说法

### 长沙有先例 经营者担四成责

2009年3月8日晚,美国人拉里·威廉·金特纳在长沙巴西卡特兰餐厅洗手间摔倒致左尺骨骨折,事后索赔14.8万余元。法院最后宣判,原告负60%的责任,被告负40%的责任。

本报金牌律师团、普特律师事务所曾昕律师说:“宾馆饭店安全隐患的大小、明显程度等等都是作为是否获得赔偿的依据,比如在不能有油质的地方出现油质而导致摔伤,很大程度上经营者要负80%甚至全部的责任。”

曾昕提醒,“事发时一定要拍照留证据,事发后申请司法鉴定,这些都是有力的证据。”

■三湘华声全媒体记者 曾初 实习生 张洋银

### 回应

### “愿承担份内责任”

记者随后来到温莎KTV。当时参与了救助的副店长张勇说,“事发后,我陪她们去了医院,还支付了检查费用,共400元。”

张勇否认了垫付医药费的说法,“我需要向领导汇报、走程序,现在在我们的处理建议是,先由伤者自付医药费,事后我们根据发票,支付我们责任内的那部分,具体多少,需要协调。”